

**PROCES VERBAL**

*Incheiat astăzi 26.09.2019, în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local  
al comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț*

Sedința este deschisă de primarul comunei, Ouatu Sorin, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134, alin.(1) din Codul administrativ, prin Dispoziția 121 din 18.09.2019.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședința sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită.

Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința anterioară. În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este aprobat de unanimitatea consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință, conform programului de desfășurare a ședinței, prezintă lucrările și propune următoarea ordine de zi:

- Prezentarea de către primarul comunei a procesului verbal de control nr. 20 din 19.06.2019, întocmit de AJPIS –Neamț.
- Prezentarea și dezbaterile proiectelor de hotărâre,
  - 1) **Proiect de hotărâre pentru acordarea unui ajutor de urgență doamnei Dascălu Oana-Ionela.**

Initiator – primar, Ouatu Sorin

- 2) **Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ștefan cel Mare.**

Initiator – primar, Ouatu Sorin

- 3) **Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv și statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ"**

Initiator – primar, Ouatu Sorin

Președintele de ședință face precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în vederea introducerii pe ordinea de zi a ședinței.

Se întreabă dacă se propun modificări sau alte proiecte de hotărâre pentru ordinea de zi. Nu sunt propuneri de alte proiecte pe ordinea de zi. Președintele de ședință apreciază că prezentarea procesului verbal de control să fie efectuată după prezentarea și dezbaterile proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi. Se aprobă propunerea de toți consilierii locali.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 13 voturi din 13.

Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul initiatorului acestora în vederea susținerii.

- 1) Pentru proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, primarul comunei apreciază că starea de sănătate a numitei Dascălu Oana-Ionela este una destul de gravă, familia având venituri modeste și orice ajutor financiar contează pentru susținerea intervențiilor medicale necesare. Nu sunt întrebări suplimentare sau amendamente și este supus la vot proiectul de hotărâre.

**Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi din 13.**

- 2) Pentru proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, initiatorul face precizarea că în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Afacerilor Interne nr. 75/2019, în vederea obținerii avizului de funcționare a Serviciului pentru Situații de urgență de la nivel local trebuie obligatoriu să existe înființat post de Șef serviciu pentru situații de urgență în cadrul instituției, la data prezentei în cadrul aparatului de specialitate a primarului existând postul de referent IA în cadrul Compartimentului situații de urgență, cu atribuții specifice, inclusiv atribuții delegate de agent de inundații și protecție civilă.

Se întreabă dacă sunt întrebări sau amendamente; Nu sunt ridicate de nici un consilier și este supus la vot proiectul de hotărâre.

**Se aprobă proiectul de hotărâre cu 11 voturi pentru și 2 abțineri.**

- 3) Pentru proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi, initiatorul nu ia cuvântul în vederea susținerii. Se întreabă de președintele de ședință dacă sunt discuții sau amendamente - Nu sunt.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri.**

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta procesul verbal de control nr. 20 din 19.06.2019 emis de AJPIS Neamț. Primarul comunei face precizarea că parte din măsuri au fost realizate până la data prezentei, însă cele care implică existența de prevederi bugetare trebuie analizate împreună și identificate măsuri în vederea ducerii la îndeplinire în cel mai scurt timp posibil.

Primarul comunei solicită secretarului de comună să dea citire procesului verbal. În urma prezentării se analizează de consiliul local măsurile nerealizate, apreciindu-se în urma discuțiilor următoarele:

**Pentru punctul nr. 4 din cadrul măsurilor dispuse** – se constată că în cadrul bugetului local nu există la data prezentei resurse financiare pentru achiziția în anul 2019 de servicii de specialitate în vederea actualizării paginii de internet conform prevederilor L nr. 448/2006 și HG nr. 797/2017. Se stabilește ca la prima rectificare de buget, în limita sumelor disponibile să se asigure suma necesară în bugetul local pentru îndeplinirea măsurii.

**Pentru punctul nr. 5 și 6 din cadrul măsurilor dispuse** – se constată că în cadrul bugetului local nu există la data prezentei resurse financiare pentru achiziția în anul 2019 de plăcuțe indicatoare, echipamente și tehnologii asistive conform prevederilor Ordinului 189/2013. Se stabilește ca la prima rectificare de buget, în limita sumelor disponibile să se asigure suma necesară în bugetul local pentru îndeplinirea măsurii.

**Pentru punctul nr. 7 din cadrul măsurilor dispuse** – se constată că în cadrul bugetului local nu există la data prezentei resurse financiare pentru achiziția de servicii de proiectare și lucrări de construcție



pentru accesibilizarea rampei de acces de la corpul nr. 2 al sediului instituției conform normativului aprobat prin Ordinul 189/2013. Se constată că rampa de acces pentru persoane cu dizabilități este funcțională, constând în platformă betonată, cu balustradă de susținere metalică. Se stabilește ca la prima rectificare de buget, în limita sumelor disponibile să se asigure suma necesară în bugetul local pentru îndeplinirea măsurii.

**Pentru punctul nr. 8 din cadrul măsurilor dispuse** – se constată că din punct de vedere tehnic clădirea instituției nu dispune de spații adecvate în vederea configurării unui ghișeu de relații cu publicul iar în cadrul bugetului local nu există la data prezentei resurse financiare pentru achiziția de servicii de proiectare și lucrări de construcție pentru realizarea acestuia conform normativului aprobat prin Ordinul 189/2013. Se stabilește ca la prima rectificare de buget, în limita sumelor disponibile să se asigure suma necesară în bugetul local pentru îndeplinirea măsurii.

Deasemeni se constată că în vederea funcționării noii structuri, trebuie modificată organigrama instituției și asigurarea unui post cu atribuții specifice. Se cere punct de vedere al primarului cu privire la numărul de posturi și o scurtă evaluare privind încărcătura de atribuții din fisele de post existente la data prezentei. D-nul Ouatu Sorin învederează că structura de personal este limitată, fiind vacante doar două posturi, esențiale pentru desfășurarea activității instituției iar fisele de post ale personalului instituției nu permit suplimentarea atribuțiilor datorită neîncadrării ca și timp de realizare în opt ore pe zi, existând riscul determinării unei situații de îndeplinire cu întârziere a atribuțiilor sau îndeplinirea lor neconformă datorită lipsei de calificare.

Conform informațiilor de la compartimentul contabilitate, se învederează consiliului local că bugetul local la data prezentei nu asigură plata salariilor începând cu luna septembrie și până la sfârșitul anului 2019, fapt pentru care nu au fost realizate proceduri de recrutare/promovare în acest an și pe cale de consecință nici pentru postul ce ar trebui înființat în vederea asigurării funcționării compartimentului de relații cu publicul.

D-nul consilier Uță Petrea învederează că numărul maximal de posturi din cadrul aparatului de specialitate a primarului, stabilit de către Instituția Prefectului \_Neamț este de 23, din care 21 sunt ocupate și pentru care deja există probleme de asigurare a finanțării, fapt pentru care se propune o diminuare a personalului prin renunțarea la recrutare în urma ieșirii la pensie a mai multor funcționari și redistribuirea sarcinilor între funcționarii publici rămași. Deasemeni face propunerea, că dacă ar fi asigurată sursa de finanțare, ar fi oportună înființarea în cadrul Compartimentului administrativ a unor posturi pentru angajarea de personal calificat pentru deservirea și întreținerea clădirilor din domeniul public, întrucât costurile pentru achiziția de servicii specifice sunt foarte ridicate.

În acest context se apreciază de Consiliul Local ca inoportună înființarea unui nou compartiment și a unui nou post, motivat de neîncadrarea în numărul maxim de posturi comunicat de Instituția Prefectului și a lipsei capacității de finanțare a bugetului local.

**Pentru punctul nr. 19 din cadrul măsurilor dispuse** - se constată că în cadrul bugetului local nu există la data prezentei resurse financiare pentru achiziția în anul 2019 de servicii pentru asigurarea instructajului privind normele de tehnică a securității muncii pentru persoanele care prestează munci ori

acțiuni de interes local conform prevederilor Legii nr. 416/2001. Se stabilește ca la prima rectificare de buget, în limita sumelor disponibile să se asigure suma necesară în bugetul local pentru îndeplinirea măsurii.

În concluzie, Consiliul Local apreciază că respectarea termenelor de realizare a măsurilor stipulate în cadrul procesului verbal de control nr. 20 din 19.06.2019 emis de AJPIS Neamț este condiționată de existența de surse de finanțare în cadrul bugetului local, fapt pentru care se solicită primarului comunei de a formula o cerere către AJPIS Neamț pentru prelungirea termenelor de realizare, care să aibă în vedere posibilitatea asigurării sumelor necesare în bugetul local al comunei.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,**

Fenei Ioan



**Intocmit,  
Secretar**

Stoleru Nicolae